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TOYOTA 
Traigo48 

A Toyota Traigo48 termékcsalád 3 
és 4 támaszú kialakítású, 1.5 és 2.0 
tonna közötti teherbírású modelleket 
tartalmaz különböző bel- és kültéri 
munkákhoz, mint például teherautók 
be- és kirakodása, terhek egymásra 
helyezése és vízszintes szállítása. 
Valamennyi elektromos meghajtású 
ellensúlyos targonca nagy teljesítményt, 
körkörös kiláthatóságot, könnyű 
manőverezhetőséget kínál, és 
szabadalmaztatott aktív stabilitási 
rendszerünkkel, az SAS-sel van ellátva. 
Az optimális energiahatékonyság 
érdekében kialakított meghajtási 
rendszerek széles választéka sokoldalú 
felhasználási lehetőségeket biztosít.

Ellensúlyos elektromos targoncák
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Az energiahatékonyság és a 
kiemelkedő teljesítmény találkozása

A Traigo48 termékcsaláddal kapcsolatos további információkért látogasson el weboldalunkra: www.toyota-forklifts.hu

ERGONÓMIAENERGIAHATÉKONYSÁG TERMELÉKENYSÉG DIZÁJN

Kiváló vezetési élmény 
A szabadon függesztett fülkét az optimális kényelmet és 
termelékenységet szem előtt tartva fejlesztettük ki, ami 
ennek köszönhetően rázkódásmentes vezetési élményt 
biztosít kül- és beltéren egyaránt. 

Könnyű és gyors karbantarthatóság 
Könnyű karbantarthatóság köszönhetően a 
kulcsfontosságú alkatrészekhez való egyszerű 
hozzáférésnek, ami egyúttal biztosítja az alacsony 
szervizköltségeket és a minimális állásidőt.

Energiahatékonyság  
A hatékony működésről a meghajtási rendszerek széles 
választéka gondoskodik, így választható ólomsavas vagy 
lítiumion akkumulátor is.

Intuitív érintőképernyő 
Az opcionális színes érintőképernyős kijelző intuitív 
és interaktív módon jeleníti meg a legfontosabb 
paramétereket és kapcsolókat.

A megbízható és sokoldalú, 48 voltos elektromos ellensúlyos targoncák közül a Toyota 3 kerekű Traigo48 modellje kiemelkedő 
termelékenységet kínál, rövid fordulási sugarának köszönhetően ideális szűk helyeken is. A 4 kerekű Traigo48 beltéren és a 
szabadban egyaránt kiválóan teljesít, rendkívül stabil és fordulékony.  Mindkét modell ergonomikus kialakítással rendelkezik: az új, 
szabadon függesztett vezetőfülke (úszókabin) kevesebb rezgést és zajt továbbít a gépkezelőre, így kimagasló kényelmet nyújt. A 
maximális energiahatékonyság és termelékenység jegyében különféle meghajtási rendszerek érhetők el: ólomsavas és lítiumion 
akkumulátorokkal. A Toyota SyncoDrive IPM motorral és fejlett vezérlőkkel kombinálva fokozott teljesítményt nyújt, miközben 
minimalizálja az energiafogyasztást.


